
В Республике Алтай местный житель предстанет перед судом за незаконную организацию азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя г.Горно-Алтайска Мергена Шинжина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны).

По версии следствия, с ноября 2014 года по октябрь 2016 года в одном из нежилых помещений, расположенных по улице Ленина в городе Горно-Алтайске, Шинжин с целью получения прибыли незаконно проводил азартные игры. Мужчина контролировал доступ участников, разъяснял им условия игры, принимал ставки и денежные средства от игроков. По окончании игр обвиняемый обменивал фишки на денежные средства.

Следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие вину обвиняемого в совершении инкриминируемого преступления. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Горно-Алтайский суд для рассмотрения по существу.

В случае признания обвиняемого виновным судом ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1117375>